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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2025. május 14. 

(szerda) napján 14 órakor Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának 

Dísztermében (7100 Szekszárd, Béla király tér 8.) megtartott rendkívüli, nyilvános üléséről. 
 

Jelen vannak: 

Berlinger Attila József   polgármester; 
Máté Péter Sándor   alpolgármester; 
dr. Fusz György   alpolgármester; 
dr. Bali Ildikó    képviselő; 
Böröcz Máté     képviselő; 
Faragó Zsolt    képviselő; 
Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér képviselő; 
Janó Attiláné    képviselő; 
Koller Tamás    képviselő; 
Móra Viktória     képviselő; 
Szabó Noémi Gabriella  képviselő; 
Szollár Zoltán    képviselő; 
 

Távolmaradását jelezte: 
Klézli Brigitta    képviselő. 
 

Távolmaradt: 

Bomba Gábor    képviselő; 
Jantner Lászlóné   képviselő; 
 

Tanácskozási joggal megjelentek: 
dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző; 
dr. Biró Gyula aljegyző; 
Majnayné Sajben Anna igazgatóságvezető; 
dr. Varga András osztályvezető; 
dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető; 
Zsiga Marianna igazgatóságvezető; 
Herr Teréz főépítész; 
dr. Hoffmann Adél osztályvezető; 

 

Meghívott:    Kakas Krisztián ügyvezető igazgató. 

 

Berlinger Attila polgármester ezt követően köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az 
ülésen 12 fő képviselő megjelent, a közgyűlés határozatképes. A polgármester az ülést 
megnyitja. 
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Berlinger Attila József polgármester: Tisztelt Képviselő-testület! Kedves vendégeink! 

Egyetlenegy napirendi pont miatt hívtuk össze a mai rendkívüli közgyűlést. Még egyszer 
köszönöm a gyors határidő ellenére mindenkinek, aki el tudott jönni annak érdekében, hogy 
ezt a napirendet meg tudjuk tárgyalni. 
 

A polgármester szavazásra teszi fel az ülés napirendi pontjának elfogadására vonatkozó 
javaslatot, amelyet a Közgyűlés – melynek létszáma 12 fő - 12 igen szavazattal egyhangúlag 

elfogadott, és az alábbi napirendet állapította meg: 
 

NAPIREND 

 

1) Javaslat az „Országos Asztalitenisz-terem Fejlesztési Program 2025.” felhívás 
keretében pályázat benyújtására 

(113. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: Berlinger Attila József polgármester 

Előadó: Berlinger Attila József polgármester 

Véleményezésre felkérve: GPB, ISK 

Meghívott: Kakas Krisztián ügyvezető igazgató 

 

 

1) Javaslat az „Országos Asztalitenisz-terem Fejlesztési Program 2025.” felhívás 
keretében pályázat benyújtására 

(113. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: Berlinger Attila József polgármester 

Előadó: Berlinger Attila József polgármester 

Véleményezésre felkérve: GPB, ISK 

Meghívott: Kakas Krisztián ügyvezető igazgató 

 

Berlinger Attila József polgármester: Tisztelettel köszöntöm a körünkben Kakas Krisztián 
igazgató urat. Meg is kérem Igazgató Urat, hogy fáradjon ki, amennyiben majd ezzel 
kapcsolatban lesznek kérdéseink. Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Engedjék meg, mint 
előterjesztő, csak egy nagyon rövid összefoglalást, illetve tájékoztatást adjak a napirendi 
pontunkról. Arról szól, hogy a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium Aktív 
Magyarországért felelős Államtitkársága erre az évre is meghirdette az Országos Asztalitenisz 
Fejlesztési Programot. Ugye sokszor tapasztaljuk azt, hogy egy-egy pályázati program a kiírását 
követően rendkívül szűk határidőt enged meg a benyújtáshoz. Ez is egy ilyen jellegű 
pályázatunk volt, de ahogy korábban is mondtuk, korábban is ígértük, minden egyes ilyen 
jellegű fejlesztési lehetőséget szeretnénk megragadni, tehát itt is köszönöm a kollégáim gyors 
szakmai munkáját ennek az összeállításában. Ennek a programnak a keretében olyan felújítási 
és eszközbeszerzési tevékenység támogatására van lehetőség, amely konkrétan és közvetlenül 
kapcsolódik az asztalitenisz sporthoz, asztalitenisz terem kialakításához és ahogy az Önök előtt 
látható előterjesztésben is szerepel, ugye itt van azért több olyan feltétel, amely alapján egy 
pályázat befogadásra kerül és remélhetőleg ugye érdemi elbírálás alapján pozitív döntésre is. 
Ebben csak 1-2 olyan fontos paramétert mondanék közgyűlésünket követő minden kedves 
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érdeklődőnek, egy heti 6 napon át nyitva tartó, napi 8 órás időtartamban működő termet kell 
ehhez biztosítani. Az igényelhető támogatás különböző mennyiségű asztalitenisz asztal 
beszerzéséhez igazodik, itt a maximális támogatás 8 darab asztal esetén egy 50.000.000 
forintos támogatás. Az intenzitása ennek a pályázatnak, azaz az erre nyújtott állami forrás 60 
%, tehát ezt kell kiegészíteni megfelelő önerővel. Az előterjesztés alapján az Önkormányzatunk 
önerőt kíván ehhez biztosítani annak megfelelően, hogy 6 darab asztalra nyújtsuk be a 
támogatást, tehát 40.000.000 forint támogatási összeg mellett 27.050.000 forint összegű 
önerőt kellene ehhez biztosítanunk. Beérkezett az ezzel kapcsolatos árajánlat és a projekt 
bemutatása, de még mielőtt továbbmennénk, Igazgató Úrnak átadom a szót, remélem, nem 
vettem el a kenyerét. Parancsoljon Igazgató Úr, egészítse ki még az általam elmondottakat! 

 

Kakas Krisztián ügyvezető igazgató: Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület! A 

pályázat igazából azért lesz hasznos Szekszárd számára, mert egy régen üresen álló épület 
felújításáról van szó, ugye most már talán 10 éve az épület állaga romlik, a körülötte lévő fa 
fölnyomta a járdarészt, ezáltal aláázik az épület, úgyhogy ez a felújítás teljes egészében az 
épület külső és belső felújítását magában foglalja, másodsorban pedig igazából a sport mellett 
egy tömegsport bázisnak is helyet adhat majd ez az asztaliteniszcsarnok. Ahogy Polgármester 
Úr mondta, 6 napon keresztül nyitva kell tartani. Jelen pillanatban azért a sportcsarnoknál az 
asztaliteniszterem eléggé lefoglalt a 3 egyesület részéről. Nehézkes a bejutás ugye ezzel a 
nyitvatartási idővel, minden polgár előtt nyitva lehetne a csarnok egy olyan árazással, ami 
mindenki számára megfelelő lenne, úgyhogy remélhetőleg nagy lenne a kihasználtsága. 
Köszönöm. 

 

Berlinger Attila József polgármester: Köszönöm szépen Igazgató Úr. Annyit még engedjenek 
meg kiegészítésként, mivel sem én, sem Igazgató Úr nem említette, tehát a Sport utca 1. alatt 

a régi UFC sportöltözőnek az átalakítását tenné lehetővé ez a pályázat, és itt kerülne 
kialakításra az asztalitenisz terem, amelyet, mint ahogy Igazgató Úr mondott, akár egy 
multifunkciós, más sportágak esetében is alkalmas lehet, illetve ezáltal a Sportközpont 
tereiben is több sportegyesületnek jut lehetőség edzésre, illetve a sportélet folytatására.  
 

A polgármester kéri, hogy a képviselők tegyék fel kérdéseiket. 
 

Faragó Zsolt képviselő: Köszönöm a szót Polgármester Úr. Üdvözlöm a Közgyűlés tagjait, 
Alpolgármester urakat, Polgármester Urat és a kedves követőket! Olvastam az előterjesztést 
és úgy önmagában ez egy jó ötletnek tűnik, lehetőségnek, hogy végre egy leromlott állapotban 
lévő épületet felújítsunk, viszont az épületnek a terveit, illetve, hogy milyen tervek merültek 
fel időközben, ezek 1-2 kérdést fogalmaznak meg bennem, amit talán a kedves Igazgató Úr 

meg tud nekem válaszolni, és meg tud vele nyugtatni. Ezzel az épülettel kapcsolatban ugyebár 
a történet a volt squashpályával indult, ahova a küzdősportosok bementek, aztán jött ez az új 
projekt, hogy ezzel kellene kezdeni valamit és azt a reményt kapták, hogy ők is át tudnak oda 
költözni, ringet tudnak vinni. Most nem untatom a részletekkel, hiszen az Igazgató Úr ismeri a 

történetet már régóta, most viszont ebben a helyzetben ez elveszik. A kérdésem a következő: 

nekik lesz-e fix helyük végre, illetve ezzel kapcsolatban, hogy a gépeik, amit az erőnléti 
edzésekre már használnának a junior korosztályban alkalmas lenne és mindenképpen 
indokolt, hogy ezek most, ha jól tudom, még ott vannak a strand területén, ami hamarosan 
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nyit, hogy ezek hova kerülnek, fixen tudnak-e erőnléti edzést tartani, illetve, ha felszabadul a 
pingpongterem a sportcsarnokban, akkor annak a helyére mehetnek-e és valahol egy kicsit 
stabilizálódhat-e a küzdősportoknak a helyszíne? Köszönöm szépen előre is a választ.  
 

Kakas Krisztián ügyvezető igazgató: Képviselő Úr, a válaszom az, hogy felajánlásra került a 
küzdősportosoknak a terem. Ugye jelen pillanatban ideiglenesen a taekwondosok és a muay 

thai-osok is a régi Horfer helyén kialakított termet használják, úgyhogy amennyiben átadásra 
kerül az asztalitenisz terem, úgy igazából ezt a régi asztalitenisz csarnok vagy teremrészt is 
használhatják, amennyiben ők úgy döntenek, hogy erre van nekik szükségük, van rá 
kapacitásuk, anyagi forrásuk, igazából a felajánlás már megtörtént. A gépeikkel kapcsolatban 
igazából én annyit tudnék nyilatkozni, hogy a sportcsarnokban egy minden igényt kielégítő 
terem van erre kialakítva, amit igazából ugyanúgy tudnának használni, mint akár a 2 szóban 
forgó edzőtermet, úgyhogy igazából, ha úgy döntenek, várjuk őket szeretettel, nemcsak a 
termekbe, hanem a konditermünk részébe is. Köszönöm. 

 

További kérdés nem hangzott el, a polgármester megnyitja a vita szakaszt. 
 

Faragó Zsolt képviselő: Az aggályom még mindig csak annyi, hogy tulajdonképpen ők azt a 
gépet akkor megvették annak reményében, hogy tudnak bővíteni. Most jelen pillanatban úgy 
tudom, hogy a 2-es termet használják, de azt se fixen, ezért mindig fel kell szedni a tatamit. Ez 
egy több millió forintos beruházás, hogyha ezt úgy sűrűn fel kell szedni, mert más is használja 
a termet, az az ismereteim szerint elég jól rongálódik, a kisteremben pedig jelen pillanatban 
most már nem tudnak a Péterék nagyobb csoportot fogadni, mert a picike a hely, tehát azért 
reménykedtem abban, és akkor ezek szerint már megtörtént ez a felajánlás, hogy ők 
használhatják majd a pingpongtermet, akkor talán ott már fixálódhat, és tudnak bővíteni 
bizonyos fokig, hiszen ismerjük ezt a sportágat. Ez egy nagyon nagy területet igényel, viszont 

többnyire gyerekek vannak benne, tehát nem egy nagy bevétellel rendelkező egyesületek, de 
nagy létszámmal dolgoznak és ezért szeretném, illetve ezúton is kérem az Igazgató Urat, hogy 

egy kicsit karolja fel őket, hogy valamilyen szinten ne legyen ez az ide-oda tologatás, hanem 
találják már meg a saját helyüket, illetve valamire tudjanak egy ideig alapozni és a kedves 

Testületet is kérem arra, hogyha esetleg bármilyen információjuk van, hogy az Önkormányzat 
tulajdonában van egy nagyobb terület, ami használható ezeknek a küzdősportoknak, tényleg 
nagy négyzetméterigényük van és fixen letett tatamikra lenne szükségük, ami ott van, úgyhogy 
ezeket is orvosoljuk. Ennek ellenére örülök neki, hogyha ez megvalósul, hiszen valamilyen 
szinten ok-okozati kérdéssel a többi sportágat is támogatni fogja ez a projekt. Köszönöm 
szépen.  
 

Kakas Krisztián ügyvezető igazgató: Annyiban válaszolnék csak, hogy igazából most jelen 
pillanatban is a tatami fixen van letéve, nem kell nekik felszedni, a régi Horfer helyén kialakított 
teremben fixen le van téve a tatami. Én úgy tudom azért, hogy ott a 2-es teremben nem 

feltétlenül csak az egyesületi edzések zajlanak, és az van ekkora létszámmal, úgyhogy az 
értelemszerűen, ahol más edzés is van, nemcsak az egyesületi, ott gondolom azért ezt anyagi 
támogatás ellenében teszik, úgyhogy ott szerintem joggal elvárható, hogy vagy kifizetik 
ténylegesen azt a díjat, ami az önköltségi ára a Sportközpontnak, vagy pedig fel kell szedniük 
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a tatamit, úgyhogy jelen pillanatban tényleg az egyesületi edzésekhez a Horfer teremben fixen 

le van téve a tatami. 

 

További hozzászólás nem hangzott el, a polgármester lezárja a vita szakaszt. 
 

A polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a Közgyűlés - melynek 

létszáma 12 fő - 12 igen szavazattal egyhangúan elfogadott, és az alábbi határozatot hozta: 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
180/2025. (V.14.) határozata 

az „Országos Asztalitenisz-terem Fejlesztési Program 2025” pályázati felhívás keretében 
pályázat benyújtásáról 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat az 
„Országos Asztalitenisz-terem Fejlesztési Program 2025.” felhívás keretében pályázat 
benyújtására” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 
 

1. dönt az „Országos Asztalitenisz-terem Fejlesztési Program 2025” pályázati felhívás 
keretében a határozat 1. számú mellékletének műszaki tartalma szerint megvalósuló pályázat 
benyújtásáról 67.050.000 Ft, azaz hatvanhétmillió ötvenezer forint összköltségben, 60 %-os 

támogatási intenzitású vissza nem térintendő költségvetési támogatásra 100 %-os előleg 
lehívási lehetőség mellett.  
 

Határidő: A döntéshozatal napja 

Felelős: Berlinger Attila József polgármester 

   

2. dönt arról, hogy a pályázathoz szükséges 27.050 000 Ft önerőt a Szekszárd Megyei Jogú 
Város Önkormányzata Közgyűlésének a 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (II. 13.) 
önkormányzati rendelet 11. mellékletének (Városüzemeltetés kiadásai) 805. címsor 2. alcím 
5. előirányzata terhére biztosítja. 

 

Határidő: A döntéshozatal napja 

Felelős: Zsiga Marianna igazgatóságvezető 

 

3. felkéri a Polgármesteri Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére, a pályázat 
benyújtására. 

  

Határidő: 2025. május 16. 
Felelős: dr. Biró Gyula aljegyző 

  Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető 

 

 

Berlinger Attila József polgármester: Tisztelt Képviselőtársaim! Kedves vendégeink! Rövid 
közgyűlésünket ezzel lezárom. További jó munkát kívánok, és ismételten jelzem 
Képviselőtársaimnak, hogy a hó végén, május 29-én várhatóan rendes közgyűléssel folytatjuk 
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munkánkat. Kérem mindenkitől, lehetőség szerint a részvételét biztosítsa, ugyanis az 
önkormányzati cégek mérlegbeszámolójától kezdve számos fajsúlyos napirendi pont kerül 
megtárgyalásra. Köszönöm szépen. További szép napot kívánok! 

 

 

Mivel egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester 14 óra 13 perckor az ülést 
berekeszti. 

 

K. m. f. 

 

 

Berlinger Attila József     dr. Zsikó-Gál Klaudia 

 polgármester       jegyző 

Jegyzőkönyvet készítette:  

dr. Hoffmann Adél  és Cziráki-Nagy Ildikó 

osztályvezető adminisztrátor 

 


